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SITUATION GLOBALE DE L’ENTREPRISE
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Proportion qui atteint 9/10 dans le secteur du BTP
ou pour les entreprises de 50 salariés et plus

8 entreprises répondantes sur 10
estiment la situation globale de leur entreprise 

plutôt favorable au 1er semestre 2023
(même proportion qu’au semestre précédent)
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Activité ralentie ; prévisions pessimistes
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En baisse Stable En hausse Soldes d'opinion

23%

72%
54%

35% 29% 26% 25% 28% 20%

44%

18%
31%
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33%
10% 15% 27% 33% 36% 32% 31% 29%
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CHIFFRE D’AFFAIRES PAR TERRITOIRE
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Unité : solde d’opinion (différence entre la 
part des chefs d’entreprise qui déclarent 
une hausse et ceux qui déclarent une 
baisse) 
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INVESTISSEMENT
Légère hausse du nombre d’entreprises ayant investi; prévisions attentistes
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74 %
des entreprises déclarent

 avoir investi pour 

moderniser ou renouveler des 
équipements et installations

% d’entreprises ayant investi

32%

23%
21%

28%
30% 29%

27%

30%

20%

S2 2019 S1 2020 S2 2020 S1 2021 S2 2021 S1 2022 S2 2022 S1 2023 S2 2023 (P)
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INVESTISSEMENT
Votre niveau d’investissement a-t-il été impacté négativement par :

La hausse du coût 
de l’énergie

La hausse des taux 
d’intérêt

La hausse du niveau 
de l’inflation
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INVESTISSEMENT
Votre niveau d’investissement a-t-il été impacté négativement par :

La hausse du coût de l’énergie

La hausse des taux d’intérêt

La hausse du niveau de l’inflation
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JANVIER 2023

40%

20%

INDUSTRIE
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Tendance par secteur
INDUSTRIE
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• Poursuite du fléchissement de 
l’activité industrielle et des carnets 
de commande, particulièrement dans 
l’agro-alimentaire. 

• Tensions sur les marges malgré une 
légère baisse des prix des matières 
premières et de l’énergie. 

• Des perspectives atones pour la fin 
de l’année

23%
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42%
26% 20% 21% 27% 30%
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43%
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53%

10%

10%

23%

14%

EFFECTIF

MARGES

CARNETS DE
COMMANDES

TRESORERIE

1er SEMESTRE 2023
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MARGES

CARNETS DE
COMMANDES

TRESORERIE

2nd SEMESTRE 2023
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INDUSTRIE
Nombre d’entreprises ayant investi en légère hausse mais en dessous du niveau avant crise sanitaire
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79 % 
des entreprises déclarent

 avoir investi pour 

moderniser ou renouveler des 
équipements et installations

Moyenne tous secteurs

Part des entreprises ayant investi

Part d’entreprises ayant investi

38%

27%
25%

28%

36% 36%
32%

33%
29%

S2 2019 S1 2020 S2 2020 S1 2021 S2 2021 S1 2022 S2 2022 S1 2023 S2 2023
(P)
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40%

20%

BTP
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8%

23%

19%

19%

83%

64%

62%

62%

9%

13%

19%

19%

EFFECTIF

MARGES

CARNETS DE
COMMANDES

TRESORERIE

2nd SEMESTRE 2023

Tendance par secteur
BTP
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• Un solde d’opinions positif mais en forte 
diminution par rapport au semestre précédent 
(-8 points) liée à une baisse des carnets de 
commande particulièrement dans la 
construction de bâtiments

• Des tensions sur les marges

• Une hausse de la part des entreprises qui 
diminuent les effectifs, reflet des difficultés de 
recrutement de ce secteur

• Des prévisions peu optimistes

15%

61%

33%
15% 14% 15% 17% 21% 19%
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30%
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9% 15%
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1er SEMESTRE 2023
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BTP
Stabilité du nombre d’entreprises ayant investi
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81 % 
des entreprises déclarent

 avoir investi pour 

moderniser ou renouveler des 
équipements et installations

Moyenne tous secteurs

Part des entreprises ayant investi

Part d’entreprises ayant investi
38%

22%

27% 27%
30%

33%
31% 31%

19%

S2 2019 S1 2020 S2 2020 S1 2021 S2 2021 S1 2022 S2 2022 S1 2023 S2 2023
(P)
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40%

20%

COMMERCE
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6%

23%

20%

22%

87%

64%

52%

55%

7%

13%

28%

23%

EFFECTIF

MARGES

NB CLIENTS

TRESORERIE

2nd SEMESTRE 2023

Tendances par secteur
COMMERCE
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• L’activité stagne dans un contexte 
d’inflation qui ralentit la consommation 
des ménages. Des difficultés plus 
marquées pour le commerce de détail 
non-alimentaire

• Des indicateurs financiers qui restent 
largement dans le rouge

• Des perspectives plus confiantes pour la 
fin de l’année

26%

67%
47%

35% 28% 35% 30% 33%
21%

43%

18%

31%
35%

37%
34% 40% 36%

49%

32%
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TRESORERIE

1er SEMESTRE 2023
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COMMERCE
Nombre d’entreprises ayant investi en hausse mais en deçà des autres secteurs
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Moyenne tous secteurs

Part des entreprises ayant investi

Part d’entreprises ayant investi

26%

20% 19%

24%
26% 26%

23%

28%

18%

S2 2019 S1 2020 S2 2020 S1 2021 S2 2021 S1 2022 S2 2022 S1 2023 S2 2023 (P)

71 % 
des entreprises déclarent

 avoir investi pour 

moderniser ou renouveler des 
équipements et installations
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40%

20%

CAFÉS
HÔTELS

RESTAURANTS
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8%

28%

21%

25%

83%

56%

47%

50%

9%

16%

32%

25%

EFFECTIF

MARGES

NB CLIENTS

TRESORERIE

2nd SEMESTRE 2023

Tendances par secteur
CAFÉS-HÔTELS-RESTAURANTS
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• Une reprise d’activité freinée, même si 
les dirigeants qui déclarent une hausse 
de CA sont plus nombreux que ceux qui 
enregistrent une baisse. 

• Des fragilités toujours très importantes 
sur les trésoreries et les marges, 
particulièrement dans la restauration

• Des prévisions plus optimistes que dans 
les autres secteurs

30%

94% 84%
65%

53%

23% 28% 29% 19%

39%

3% 9%
22%

25%

35% 32% 35% 48%

31%
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CAFÉS-HÔTELS-RESTAURANTS
Un nombre important d’entreprises ayant investi
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Moyenne tous secteurs

Part des entreprises ayant investi

Part d’entreprises ayant investi

76 % 
des entreprises déclarent

 avoir investi pour 

moderniser ou renouveler des 
équipements et installations

39%

27%

17%

35%
38%

40%
37%

39%

20%

S2 2019 S1 2020 S2 2020 S1 2021 S2 2021 S1 2022 S2 2022 S1 2023 S2 2023
(P)
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40%
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4%

19%

20%

20%

88%

67%

53%

56%

8%

14%

27%

24%

EFFECTIF

MARGES

CARNETS DE
COMMANDES

TRESORERIE

2nd SEMESTRE 2023

Tendances par secteur
SERVICES (hors hôtellerie-restauration)
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• L’activité marque le pas, du fait des 
fragilités toujours présentes sur les 
marges et dans une moindre 
mesure, sur les trésoreries.

• Le nombre d’entreprises qui a 
enregistré une hausse de CA reste 
cependant supérieur au nombre de 
celles qui ont un CA en baisse 

• Des prévisions prudentes

20%

72%
55%

33% 28% 23% 23% 26% 24%

44%

21%
34%

42%
41%

39% 45% 43% 50%

36%

8% 11%
25% 31% 38% 32% 31% 26%
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1er SEMESTRE 2023
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SERVICES (hors hôtellerie-restauration)

Stabilité du nombre d’entreprises ayant investi
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26 % 
des entreprises déclarent avoir reporté 
ou annulé des projets d’investissement 

au 2nd semestre 2022 
du fait des crises actuelles

(28 % tous secteurs confondus)

Moyenne tous secteurs

Part des entreprises ayant investi

Part d’entreprises ayant investi

30%

25%

21%

28% 28% 27% 26%
21%

S2 2019 S1 2020 S2 2020 S1 2021 S2 2021 S1 2022 S2 2022 S1 2023 (P)
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40%
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CONFIANCE
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Confiance en l’avenir

36
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Une confiance en hausse pour la 1ère fois depuis début 2021, 

Près de 3/4 des dirigeants
sont confiants en l’avenir de leur activité

S2 2019 S1 2020 S2 2020 S1 2021 S2 2021 S1 2022 S2 2022 S1 2023

78%

68% 66%

79% 78%
72% 69%

73%

44%

25%
22%

45% 47%

27% 27%

34%
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Confiance en l’avenir
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Une orientation de la confiance

 à la hausse,

malgré des disparités 

selon les territoires et les secteurs 

INDUSTRIE

75 %
(70%)

BTP

77 %
(74%)

COMMERCE

69 %
(64%)

SERVICES

75 %
(73%)

CHR

72 %
(60%)Janvier 2023 :

Juillet 2023 :
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40%

20%

QUESTIONS 
D’ACTUALITÉ : 
Les difficultés des 

entreprises

QUESTIONS D’ACTUALITÉ DU BAROMETRE ECO
DES CCI DE NOUVELLE-AQUITAINE



BAROMETRE ÉCO

DIFFICULTÉS DES ENTREPRISES
Quelles principales DIFFICULTÉS impactent aujourd’hui votre activité ? 

10
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9/10
entreprises 

indiquent avoir 
rencontré au moins 
l’une des difficultés 

suivantes : 
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40%

20%

QUESTIONS 
D’ACTUALITÉ : 
Les difficultés de 
recrutement des 

entreprises

QUESTIONS D’ACTUALITÉ DU BAROMETRE ECO
DES CCI DE NOUVELLE-AQUITAINE
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1 entreprise répondante sur 3
a eu des besoins de recrutement au 1er semestre 2023

10
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Parmi elles,

78 % 
indiquent avoir rencontré des 
difficultés pour embaucher

(73 % en juillet 2022)

INDUSTRIE

79 %
64 %

BTP

86 %
88 %

COMMERCE

80 %
75 %

SERVICES

75 %
69 %

CHR

79 %
75 %

Difficultés de recrutement :

84 % 
pour les 

10 salariés 
et + 

Principales raisons de ces difficultés :
- Manque de candidats
- Inadéquation des candidats 

(manque de qualification, d’expérience,…)

Juillet 2023 :

Juillet 2022 :

82 % 
pour les 

10 salariés 
et + 
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Proportion qui atteint :

- 63 % et 60 % dans les secteurs 
du BTP et des services 

Plus de la moitié des entreprises qui ont des difficultés de recrutement 
indiquent que cela affecte leur niveau d’activité 



BAROMETRE ÉCO

JUILLET 2023

40%

20%

QUESTIONS 
D’ACTUALITÉ : 

Quelles transitions pour les 
entreprises de Nouvelle-

Aquitaine ?

QUESTIONS D’ACTUALITÉ DU BAROMETRE ECO
DES CCI DE NOUVELLE-AQUITAINE
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Dans quelle TRANSITION, avez-vous ou souhaiteriez-vous 
prioritairement engager votre activité aujourd’hui ? 

4

(2 261 réponses)

61 % des entreprises répondantes

indiquent être engagées ou souhaiter s’engager 
dans l’un des process de transitions. 

La transition écologique et énergétique 
est un enjeu prioritaire

Juillet 2023

INDUSTRIE

61 %

BTP

60 %

COMMERCE

57 %

SERVICES

65 %

CHR

63 %

Proportions par secteur :



BAROMETRE ÉCO

La transition écologique et énergétique 
au 1er rang des enjeux quel que soit le secteur d’activité 

4

(2 261 réponses)

Juillet 2023
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Transitions par taille d’entreprise

4

(2 261 réponses)

Juillet 2023

- La transition écologique et énergétique au 1er rang des enjeux quelle que soit la taille 
de l’entreprise.

- Plus la taille salariale de l’entreprise s’accroit, plus les enjeux de transitions sociétales 
et économiques sont cités

- Plus d’un quart des entreprises citent les transitions numériques et technologiques, 
quelle que soit la taille de l’entreprise 

50%
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TRANSITIONS 
ÉCOLOGIQUES ET 
ÉNERGÉTIQUES

QUESTIONS D’ACTUALITÉ DU BAROMETRE ECO
DES CCI DE NOUVELLE-AQUITAINE



BAROMETRE ÉCO

Quelles actions avez-vous ou seriez-vous prêt à intégrer à votre activité ? 

4

(1 322 réponses)

Juillet 2023

La réduction de la consommation 
d’énergie est la 1ere des actions 
engagées en faveur de la transition 
écologique.

Sont  ensuite citées : 
• pour 1/3 des chefs d’entreprises :  

la gestion des déchets, la 
décarbonation et la réduction de 
la consommation en eau.

• pour 20 % des chefs d’entreprise : 
les pratiques d’achats 
responsables, la conception des 
produits et services, un mode de 
transport plus vertueux 



BAROMETRE ÉCO

Quelles actions avez-vous ou seriez-vous prêt à intégrer à votre activité ? 

4
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3 premières actions citées par les chefs d’entreprises  

par secteur d’activité
 (1 322 réponses)

33 % 57 %
29 %

Décarbonation

Services

58 % 76 %
52 %

Eau, 
ressources nat Gestion 

Déchets

Cafés – Hôtels – Restaurants (CHR)

44 % 66 %
31 %

Gestion 
Déchets

Décarbonation

Commerce

43 % 67 %
33 %

Consommation 
Énergie

Gestion Eau, 
ressources nat.

Gestion 
Déchets

Industrie

43 % 45 %
31 %

Gestion 
Déchets

Décarbonation

BTP

Consommation 
Énergie

Consommation 
Énergie

Consommation 
Énergie

Conso. 
Énergie

Gestion Eau, 
ressources nat.
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Quelles actions avez-vous ou seriez-vous prêt à intégrer à votre activité ? 

4
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43 % 72 %
31 %

ÉnergieGestion 
Déchets

Décarbonation

10 à 49 salariés

37 % 60 %
31 %

ÉnergieGestion 
Déchets

Moins de 10 salariés

Décarbonation

53 % 76 %
51 %

Énergie

50 salariés et plus

Décarbonation
Eau, 

ressources

3 premières actions citées par les chefs d’entreprises  

par taille d’entreprise
(1 322 réponses)

La réduction de la consommation 
d’énergie est une action dont l’engagement 
croît avec la taille salariale de l’entreprise. 

Plus des 3/4 des entreprises de 50 salariés 
et + la citent loin devant les autres actions 
(gestion déchets, décarbonation, gestion 
ressources en eau) 
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TRANSITIONS 
NUMÉRIQUES ET 

TECHNOLOGIQUES

QUESTIONS D’ACTUALITÉ DU BAROMETRE ECO
DES CCI DE NOUVELLE-AQUITAINE



BAROMETRE ÉCO

Quelles actions avez-vous ou seriez-vous prêt à intégrer à votre activité ? 

4

(519 réponses)

Juillet 2023

L’utilisation des outils 
numériques prédomine 
nettement les types d’actions 
engagées en termes de 
transition numérique, quel 
que soit le secteur d’activité 



BAROMETRE ÉCO

Quelles actions avez-vous ou seriez-vous prêt à intégrer à votre activité ? 

4
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44 %
66 %

31 %

Outils 
numériquesVente en 

ligne

Commerce

34 %
62 %

34 %

Outils 
numériques

Vente en ligne

Cyber-
sécurité

Industrie

36 %
59 %

25 %

Outils 
numériques

Impact 
environ.

Services

Cyber-
sécurité

Cyber-
sécurité

43 % 74%
39 %

10 à 49 salariés

34 % 66 %
30 %

Moins de 10 salariés

49 % 66 %
23 %

50 salariés et plus

Cyber-
sécurité Innovation 

data

3 premières actions citées par les chefs d’entreprises 

par secteur d’activité. 
(519 réponses - – Données non significatives pour BTP et CHR)

 

3 premières actions citées par les chefs d’entreprises 

par taille d’entreprise
 

Outils 
numériques

Outils 
numériques

Outils 
numériques Impact 

environ.
Cyber-

sécurité

Cyber-
sécurité Vente en ligne
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Juillet 2023
QUESTIONS D’ACTUALITÉ DU BAROMETRE ECO
DES CCI DE NOUVELLE-AQUITAINE

1
Juillet 2023

TRANSITIONS 
SOCIÉTALES ET 
ÉCONOMIQUES



BAROMETRE ÉCO

Quelles actions avez-vous ou seriez-vous prêt à intégrer à votre activité ? 

4

(527 réponses)

Juillet 2023

Les actions engagées pour la transition 
sociétale et économique sont 
relativement diversifiées.
Pour ¼ des chefs d’entreprise, elles 
concernent la RSE, la recherche de 
fournisseurs locaux, les circuits courts, le 
besoin d’accompagnement pour le 
recrutement , l’accès à la formation 
continue, la formation des salariés  



BAROMETRE ÉCO

Quelles actions avez-vous ou seriez-vous prêt à intégrer à votre activité ? 

4

(527 réponses)

Juillet 2023

42 % 47 %
22 %

CHR

30 % 30 %
27 %

Fournisseurs 
locaux

Formation 
continue

RSE / QVT

Industrie

28 % 29 %
27 %

Formation 
enjeux 

transition
Acc. 

recrutement

BTP

Formation 
continue

27 % 29 %
25 %

Débouchés 
locaux

Commerce

Fournisseurs 
locaux

Acc. 
recrutement

23 % 30 %
23 %

RSE / QVTAnticiper 
besoins métiers

Services

Acc. 
recrutement

Débouchés 
locauxFournisseurs 

locaux
RSE / QVT
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Quelles actions avez-vous ou seriez-vous prêt à intégrer à votre activité ? 

4
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Par taille d’entreprise : 
(527 réponses)

30 % 39 %
25 %

10 à 49 salariés

37 % 60 %
31 %

Moins de 10 salariés

42 % 58 %
38 %

50 salariés et plus

RSE / QVT
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1er semestre 2023 – 2e semestre 2023

L’enquête semestrielle a été réalisée du 3 au 19 juillet 2023. 

4 086 entreprises ont répondu à cette enquête, représentant 
35 000 salariés. 
Cet échantillon est représentatif du tissu économique en nombre 
d’entreprises, secteurs et territoire.

MÉTHODOLOGIE

SERVICES
40%

COMMERCE
31%

INDUSTRIE
11%

BTP
10%

CHR
9%

LES VALEURS PRÉSENTÉES DANS CETTE ANALYSE :



Retrouvez l’ensemble des enquêtes ici.

Contact : information@nouvelle-aquitaine.cci.fr

www.nouvelle-aquitaine.cci.fr

2 place de la Bourse – CS 91942

33050 Bordeaux Cedex

05 56 11 94 94 

1er semestre 2023 – 2e semestre 2023

https://www.nouvelle-aquitaine.cci.fr/article/economie-regionale-et-internationale
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